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1. OPIA AKOAOYOIQN

1.1 Ewsoyoyn

AxolovBiec eivor o1 cuvaptnoelg pe medio opopov 10 N, ypapovpea:N—->R. [
Adyovg cuvtopiag avi va ypdpovue a(n) (0nwgm.y. f(x)=x ) ¥PNOOTOOVUE a, = n’

Mopdaderypo 1.1:
f(x)=x" pe xeR xu f(1)=1,1Q2)=4,f (\/5 )=2. Avtictoyo oT1g axoAovdieg
YpapovpEe

a,=n’,neN pe a =1,a,=4,a,=9
Opotwa av Oewpncovpe a, = \/Z,n e N, 16t¢ ypaoovpe @, =1,a, :\/E,a3 =3.

211G axoAovdieg pog evolapépet ) evpeon oplov kabdS 10 7 — +wo . O akpiPg opropdg
Tov opiov Ba 600l Ge endpevn Tapdypopo, dtcOntikd £6® Ba TovEe 6TL 1| akoAovbia
oLYKAtveL, av KaBdG To 1 maipvel ToAD peydieg Tipég n axkolovdia ‘ctabepomoteitor’
og évav mpaypatikd apuo /, 1o 0plo g axorovbio. H avalnon opiov n —n, my

n—2 OgV EYEL VON O GTOVG PLGIKOVG,.

[a tov vmoloyioud opiov oto damepo (+00)yavu<d VIAPYEL UL 0Py TOL

YLOLLOPIOTIKA Ba TV Tovpe kKamToMoTikn: ‘O AvvatdtePOg TOVG TPDOEL OAOVGS.’

n.y.2 No vroloywstel To 6pro

lim (n’ +3n+2) = lim »n’ (1+%+%} (+0)-(1+0+0) =+o0
n—>+o0 n—>+0 n n
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I. EKOETIKEY Bernoulli
(1+a)" >1+na,a>-1
a, =A"
M
() A>l:a, >0

Amodedn: A>1=30>0:h=l+0 o\ =(1+0) 2V 1+n-0>2n-0—».
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